

海珠與您·同心抗疫

——香港海珠各界聯合會全力支持特區政府防疫抗疫

疫情無情，海珠有情。面對香港第五波來勢洶洶的新冠疫情，香港海珠各界聯合會與全港市民肩並肩、心連心、「冒疫」前行，為香港防疫抗疫發揮積極作用。

疫情爆發初期，香港海珠各界聯合會主席馮翠屏女士憑藉多年的地區工作經驗和對香港第五波疫情發展的研判，馬上召集聯合會常務副主席毛志成、林雲峰、王子成、簡國樑、文字軒及秘書長蕭建輝等召開防疫工作專題會，發動5個專業委員會、15個分會和屬會力量，組建「海珠與您·同心抗疫」特別行動隊，分設包裝義工隊、青年運輸隊、長者服務隊、突擊隊等4個分隊，出動1000多人參與中央援港、特區政府和社會各界捐贈約300萬港元的防疫物資進行包裝、運輸和分發工作，累計向市民派發防疫物資2萬餘份，惠及鄉親、會員和市民約3萬人。



◆主席馮翠屏屏情呼籲「海珠援港防疫，穗港兩地守望相助，同心抗疫。」



◆馮翠屏主席聯同五位常務副主席毛志成、林雲峰、王子成、簡國樑、文字軒，副主席陳德銘、謝偉年、黃保勳和青年骨幹鄺銘毅、周桂城、羅樂彤、黃雲健，組織本會防疫物資義工隊。



◆王子成常務副主席響應民處及義工聯盟的呼籲，組織地區義工協助包裝快速測試核酸劑。



◆陳德銘、謝偉年、游雅翔、黃保勳副主席聯同鄺銘毅、周桂城帶領會員拓展委員會運送防疫物資。



◆蕭建輝、冼鑾軒、蕭曉婷、陳大昕和朱麗玲等義工派發防疫物資。

一、組建聯合會防疫物資包裝義工隊

包裝義工隊由聯合會常務副主席王子成、聯合會婦女委員會主席蔡雪亮、聯合會副主席徐錦全、陳靄怡、秘書長蕭建輝及副秘書長楊啟宗等社團義工40人組成。隊員們冒着極高的感染風險，與疫情爭分奪秒，夜以繼日分裝防疫物資，為中央援港、特區政府和社會捐贈物資的及時分發打下了堅實基礎。

二、成立聯合會「青年運輸隊」

面對染疫人數激增，香港各行業包括物流業亦受到重大沖擊，運送防疫物資嚴重滯後。為了第一時間把防疫物資送到每位香港鄉親和會員手中，由聯合會副主席陳德銘、黃保勳、謝偉年、游雅翔和青年骨幹鄺銘毅、周桂城等青年義工30人，自籌10台防疫物資運輸車，組建「青年運輸隊」。青年運輸隊義工們不顧個人安危，「冒疫」前行，從早到晚12小時穿梭在全港的大街小巷和樓宇之中，用了1周時間將聯合會防疫包6000多份送到全港各區鄉親、會員手中。為緩解全港疫情，「齊齊香港、同心抗疫」貢獻了海珠力量。

三、組建愛心長者服務隊

因聯合會會員長者偏多，為了幫助行動不便、患有基礎性疾病的長者能夠及時獲得防疫物資和染疫後及時送院治療，由聯合會副主席兼網絡委員會主席陳靄怡、青年委員會副主委冼鑾軒、聯合會副主席蕭曉婷和秘書處組成的20人的愛心長者服務隊，主動對聯合會1200多名長者進行電話尋訪解決實際困難，並把防疫物資送到長者手中，力求愛心覆蓋到所有會員。自組建愛心長者服務隊至今，為800多名長者送去1300

多份防疫物資；為500多名長期病患長者送去日常用藥600多份；為216名染疫長者聯繫衛生署送院治療和隔離。



◆蕭建輝、簡耀強和梁錦蘭等義工運送並派發防疫物資。

四、組建防疫義工突擊隊

為配合香港廣州社團總會防疫工作和應對聯合會疫情期間鄉親和會員應急物資需要，根據聯合會防疫工作專題會議研究決定，由常務副主席兼義工總指揮簡國樑、常務副主席毛志成、林雲峰和聯合會義工團骨幹成員20人組建了一支防疫義工突擊隊。防疫義工突擊隊自二月底成立至今，響應香港廣州社團總會號

召4次奔赴港島、九龍、新界協助防疫工作，為聯合會鄉親和會員服務190多次，分別為受困會員運送生活物資和防疫物資200多份；為長者運送防疫物資180多份；為長期病患和行動不便長者送藥360多份，得到聯合會的鄉親和會員高度讚賞。

自第五波疫情發生以來，香港海珠各界聯合會上下一心、凝心聚力，團結戰疫。鄉親和會員們都深受感動，紛紛感言：

「香港海珠各界聯合會在最危急的關頭為在港鄉親和會員送上防疫物資和無微不至的關愛，真是『雪中送炭』，讓我們終生難忘！你們的送溫暖行動，激勵了我們抗疫的戰鬥力！」

「看着你們從早到晚的『冒疫』辛勞，在深夜11點還收到你們送來的防疫物資，我熱淚滿面！」

「海珠與您·同心抗疫」行動，為香港市民分憂，對在港鄉親的關懷無微不至，衷心感謝海珠海外聯誼會、香港海珠各界聯合會對我們的艱辛付出！」

香港海珠各界聯合會主席馮翠屏女士動情地說：「海珠援港防疫物資特別及時、雪中送炭，穗港兩地守望相助、同心抗疫；有你們的支援和祖國作堅強後盾，聯合會必將加倍努力，再創佳績！香港絕對有信心、有能力戰勝疫情，早日恢復正常工作生活。」

資訊

中國移動香港協助企業抗擊疫情 助中小企迎難而上



5G發展日趨成熟，逐漸走近我們的生活。早前中國移動香港聯同深水埗區居民團體及深水埗民政事務處合辦的「Day Day得機械人送暖計劃」，以5G機械人及機械狗協助運送物資，減輕義工工作量，減低病毒傳播的風險。擁有最多香港5G頻譜的中國移動香港推出多個舉措助各行各業在新冠肺炎疫情下維持業務營運，支援企業客戶防疫期間，未雨綢繆，安心辦公、共渡時艱，協助企業同心抗疫。

5G是目前通訊技術的大趨勢，而中國移動香港憑着領先的5G技術，帶領各行各業解決各種程度的營運困難，提升營運效率，舉措包括：

遠程辦公 突破地域時間限制

透過5G支援AR智慧眼鏡解決方案，提供第一視角AR、即時音頻、5G通訊技術，支援遠程實境辦公。

5G直播方案提供實時、穩定、超高清直播視頻，滿足實時監測的需要；智慧對講配合5G技術更能突破地域限制，實現跨地區、跨組織實時通訊，提升效率。

遠程辦公解決方案，WorkMate，免費提供100人同時線上視訊會議、實時工作交流、外勤打卡等功能，提升效率。

5G機械人 防疫免接觸

將5G科技融入生活，引領廣大市民享受嶄新的5G智慧生活，企業可借助5G機械人協助巡視公眾地方消毒清潔、傳送物資、傳遞膳食，減低人傳人風險。

停課不停學 同步課堂免費線上學習

為全港小學生提供超過100個不同學科課程。中國移動香港為學校提供課堂直播、電子手寫板及線上課堂測驗，協助老師線上教學，讓學生們在家持續學習。

智慧型防疫產品 保障衛生安全

推出符合政府要求的空氣淨化系列及防疫產品，讓餐廳、學校、酒店、商舖等公共空間，保持清潔衛生，保障員工及客戶安全。

「一秒通行」

中國移動香港提供一站式服務於處所安裝掃碼設備解決方案及產品，助企業專注業務，增加營運效率。

新冠肺炎疫情下不少行業都出現新常態，中國移動香港多個企業解決方案幫助企業與新常態無縫接軌。想知更多請致電熱線9204 7777或電郵corpsales@hk.chinamobile.com。

廣總首長探訪「防疫服務包」包裝中心為義工打氣

陳積志感謝廣總和義工貢獻「戰疫」英雄令人肅然起敬

特區政府將於4月2日開始在全港18區派發「防疫服務包」，以此加強市民的防疫意識及加強市民的防疫能力。連日來，香港廣東社團總會（下稱「廣總」）共派出超過3000名義工參與包裝「防疫服務包」的工作，為感謝義工們的無私奉獻，廣總首長日前走訪港九新界多個「包裝中心」為義工們加油打氣，署理民政事務局長陳積志即場感謝廣總和義工們的貢獻，「戰疫」英雄令人肅然起敬。

陳積志日前在香港廣東社團總會常務副主席兼秘書長龍子明、常務副主席張國榮、何毅強、簡植航、陳愛青、王觀強等的陪同下，到訪位於荃灣官立中學和紅磡灣馬頭涌官立小學的「防疫服務包」包裝中心，為在場的數百位廣總義工打氣。隨後，陳積志在廣總首長的陪同下參與包裝工作，與義工們一起將國家捐贈的防疫物資「連花清膠囊」等物資放入包裝袋內，完成包裝。

陳積志表示，他代表特區政府感謝廣東社團和義工們的貢獻，廣總派出大量義工做了很多工作，不單這兩天的包裝，還包括之後的派送工作。首天的包裝工作十分順利，完成了全部任務的45.5%，相信可以提早完成所有350萬份「防疫服務包」的包裝工序。是次包裝和派發「防疫服務包」行動，特區政府動員了一切可以動員的力量，大家團結一致，齊心努力，一定能夠防疫成功。

荃灣民政事務專員區家盛、葵青民政事務專員鄭健、廣總各首長近日亦到訪各區不同的包裝中心，為義工們打氣。龍子明表示，今次的行動讓人很感動，大家一呼百應，紛紛出來幫手，沒有人有怨言，一心一意為香港付出。張國榮指出，廣總各個屬會的



◆陳積志與廣總首長及多名立法會議員在荃灣官立中學參與包裝工作。



◆陳積志、區家盛、龍子明、張國榮、何毅強、簡植航等到荃灣官立中學「防疫服務包」包裝中心為義工打氣。

義工們都很有力，取得很大的成績，相信在強大祖國的支持下，香港防疫動態清零一定可以成功。

何毅強表示，今次好開心，好激動，大家互相關心愛護，體現了獅子山精神。簡植航說，感謝中央支援香港，運了那麼多物資給香港市民，我們一定同政府打好防疫之戰。陳愛青表示，很感動今次那麼多義工走出來，大家那麼熱情投入，士氣高昂。王觀強指出，這次的行動很有意義，因為能幫到很多香港家庭盡快收到中央支援的物資和政府的服務包，義工們很踴躍，大家感到責任和成就感很大。

和衷共濟愛港聯盟關愛油尖旺確診家庭



◆李國昌與義工們派送防疫物資予油尖旺居民。

第五波新冠肺炎疫情爆發以來，油尖旺成了重災區，社區累積大批確診者未能送院，各區多間老人院舍亦出現新冠肺炎疫情，更有眾多密切接觸者須留家檢疫。

和衷共濟愛港聯盟全力支持油尖旺派送物資給確診家庭，借出佐敦會址存放物資及派出多名義工協助送贈給需要的家庭，令確診家庭及時領取到緊急藥品及快速檢測劑等使用。愛港聯盟創會主席李國昌迅速行動起來，他與抗疫義工們提着大包小袋的防疫物資出現在油尖旺的唐樓裏，解決確診者的生活困難，穩定確診者的情緒。

李國昌表示，雖然在派發防疫物資的過程中，遇到有人刁難，有人埋怨，有人無端指責，說義工們是想出名博出位，但他們選擇忍氣吞聲，義無反顧的堅持着每天的防疫行動。李國昌強調，義工們有着不同的身份，但都是共同溫暖着這座城市的人，都是有情有義有擔當的香港人。

「情義何懼疫情阻，和衷共濟愛如山！大家都是香港人，理應和衷共濟，共渡難關，只要社會有需要，就一定要站出來，因為大家同舟共濟，以逆行的背影，牽動着多少顆心，拼盡全力，有一分力出一分力，與病毒較量，香港才會更好。」